["a30BbIit UK (pabodee Teao — BO3MyX ), 3aJlaHHbBIN B P-U KOOpJAWHATAX, TIOCTPOUTH B 1-S KOOPZAMHATAX.
Paccuurars:

1. p, v, T — B y370BBIX TOUKAX [IUKJIIA;

2. Au, Ah, As, q, w, | - m1s kaxxmoro mporecca;

3. Temmotsr: moaBeacHHYIO ((1), oTBeaeHuyIo ((2); padory (l,) u Tepmuueckuii KITJT mukma (1).
Pesynbratel npencraButh Buae Tadaui 1, 2, 3.
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BAPUAHTDI I'A30BbIX IUKJIOB

p Pa Pa
T=const
3 8q =0
8q =0 2 pv1’2= const 2
4
3 _ 1 4,
rv ’v v
p1=8 Oap, p2=20 Dap, p1=13 Oap, t:=17° C, p1=2 Oap, v1=0.45 m3/xT,
ps=12 Oap, v1=0.12 mM%/xr p2=5 Oap, t1=300° C p2=12 Oap, £:=300° C
Pa Pa 2 Pa
1 2 3 2 3
pv1 ’2=const pv1 ’g:const pv1 ’2=const
4
% 3 4 1
>v v v
p1=35 Oap, +#1=210° C, t1=0° C, p1=0.9 Gap, £1=30° C,
ps=25 Oap, +=300° C £:=200° C p2=4 Gap, £:=200° C
O, e ©
1,3
11 pv’'=const
pv’=const
1,2
pv "=const
2
4
1 4_ 1, 4
v v v
p1=1.6 6ap, +=150° C, p1=1.8 Gap, v2=0.1 m3/xT, p1=3 Oap, v1=0.3 M3/kT,
ps=25 Oap, v1=0.5 M3/kxT ps=3 Oap, t=30° C p2=20 Oap, t:=300° C




Py 1 2 Py, 3 @ Py 2 T=const @
5q =0 T=const
3
8q =0
3
T =const 1 4
4 b 4
v v P
p1=20 Oap, t2=350° C, p1=2 Oap, t1=50° C, p3=6 Oap,
t1=200° C, v4=0.12 M3/kr p2=20 Oap, t3=200° C t1=100° C
Py 3 @ Py @ @
T=const 2 3
2 T=const
4
1, 1 s ‘
v v v
p1=3 Oap, +©1=27° C, p1=12 Gap, +©1=100° C, p1=50 Oap, £1=300° C,
p2=8 Oap, ts=200° C p2=30 Oap, t:=200° C p2>=18 Gap, v5=0.2 M°/KT
D, P, 3 Da
2 3 @ @ 2
T=const
8q =0 8q =0
2
1 1
T=const § _ T=const g _ 1 :
v v v
p1=7 Oap, v1=0.12 M%/kT, p1=3 Oap, t=30° C, p1=1.2 6ap, v2=0.2 M3/kT,
p2=20 Oap, t:=200° C p2=6 Oap, t5=250° C v1=0.7 M¥/KT, t=150° C
G p, 1 2 @ p Az 3
T=const
T=const
3
8q =0
1 4
> 4 >
v v v
p1=4 Oap, v1=0.3 Mm%k, p1=7 Gap, t2=300° C, p1=3 Oap, t=25° C,
p2>=10 Gap, t5=300° C t1=200° C, v4=0.4 M%/Kr p2>=10 Gap, t5=250° C




Pa 3 @ Py, 2 @ Pa
8q =0 2 3
T=const
2
3
8q =0 1
- 1 4 5 4 4
'v Vv 'v
p1=3 Oap, v1=0.3 M%/kT, p1=10 Gap, ps=6 Oap, p1=12 Gap, p2=14 6ap,
p2>=10 Gap, £=200° C #1=250° C, t+=300°C, ©vs=0.2 m3/kr t=150° C, v1=0.08 m3/kr
Pa 25 Pa Ad 2 Pa 3 .
2 3 2
T=const
2
4
8q=0
1 4 1 4 T=const 1
) ) )
p1=25 Oap, ts=300° C, p1=1.2 Gap, p2>=8 bap, p1=0.8 Gap, ts=300° C,
+1=50° C, v1=0.12 m3/kr +1=10° C, g= 100 x A>x/xr +t1=20° C, v2=0.4 M3/Kr
8q=0
2
4 2
4
8q =0 8q=0
i 1
v v v
p1=12 Gap, +©1=50° C, p1=1 Gap, t=160° C, p1=3 Oap, #1=20° C,
p2=60 Oap, t=320° C t=0° C, t=65° C p2>=18 Gap, +=330° C




